BCEPOCCHUHCKAS OJIMMIIUAJIA IIKOJILHUKOB
1O BUOJIOI'UN
MYHUIUIAJBHBINA 3TAII
11 KITACC

OTBeTbI HA 32JaHUA M KPUTEPUH OLlCHUBAHUSA
MakcuMaibHas OlleHKA BeexX penlenui — 64,5 0asuioB.

Yacts 1. (30 6a/u10B 1o 1 6a/uty 3a Kaxa0e TECTOBOE 3a1aHKE)
JlanHoe TecTtoBOE€ 3ajaHue, TpeOyeT BBIOOpA TOJIBKO OJHOTO OTBETA M3 YETBIPEX
BO3MOXKHBIX.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-10 A A b B A b r A b
11-20 | b b B A I b B b A r
21-30 | A b A b B B r A r

Yacrs 2. (20 6a,510B 110 2 0aJ1J1a 32 KakK/I0€ TeCTOBOE 3a/1aHHe)

JlaHHbIe TECTOBBIC 3aJlaHUS C MHOXKECTBEHHBIMU BapuaHTtamu oTBera (oT 0 10 5),
HEKOTOpbIE 3aJ]aHus TPEOYIOT MPEeABAPUTEIILHOIO MHOKECTBEHHOTO BEIOOPA.

Nunexcpl BepHbIX 0TBETOB//la 1 HEBepHBIX 0TBETOB/HET yKaxuTe B MaTpUIlE 3HAKOM
«X».

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Hamwer |n |H |A |H |A |H |A |H |A |H|A|H|A|H|OA|H|O|H|O |H
a X XX X X X X X X

0 X X X X | X X X X X X

B XX XX X XX X X X
r X X X | X X | X X XX X

hi§ X | X X | X X X XX X X

Yacrs 3. (14,5 6a1510B)
JIaHHbIE TECTOBBIE 3aIaHUsI TPEOYIOT YCTAHOBJIEHHSI COOTBETCTBHSI.

1. (2,5 6aj1a 3a KaxKIbIH NpaBUWIbLHBIA 0TBET — 0,5 0aJL10B)

T'eonocuueckuit nepuoo A b B

TI'pynna pacmenuii 2 3 1,5 4




2. (3 6anna 3a kaxAbIi NpaBUJIbLHBII 0TBeT — 0,5 62/1710B)

Xapakmepucmuka 1 2 3 4 5 6
Buo mouu A A b b b b
3. (3 6a/s1a 32 KasKABI MPaBWILHBII oTBeT — 0,5 6aJ1J10B)
T'ucmonozuueckuii A b
j1emenm
Ilpumep 236 15

4, (3 6aana 3a KaKIbI NpaBWIbHBIA 0TBET — (0,5 6a/1710B)

Apomopghos A b B N 1

N

Tunut uepeseii 1 2 1 2

5. (3 0aqua 3a kaxAbIH NpaBWIbHBIN oTBeT — (0,5 6a/1710B)

Tun opobaenusn A b

Opzanuszm 356 24




